



Перед десантом в Феодосию. Десантники-бронебойщики  
садятся на крейсер.

ми прорвались в порт катера, имевшие на борту штурмовые команды из моряков. Они ликвидировали боновые заграждения и поставили створные огни на молах, чтобы крупные корабли могли войти в порт. Очистив пирсы и стеки от фашистов, штурмовые отряды начали просачиваться в город.

Крейсер «Красный Кавказ» подошел к внешней стороне мола и, прикрываясь артогнем, стал высаживать десант. Краснофлотцы и офицеры крейсера показали высокие образцы мужества и находчивости. От вражеского снаряда во второй башне возник пожар. Краснофлотец Пушкарев и лейтенант Гайлов быстро потушили его и в несколько минут исправили повреждение.

Крейсер «Красный Крым» высаживал десантников, находясь на внешнем рейде. Самоотверженно работали артиллеристы и весь личный состав корабля. Вот пример: вражеская мина разорвалась у одного орудия. В руках у краснофлотца Рогоцкого загорелся заряд. Прибойничий Чаплин вырвал его из рук у Рогоцкого и выбросил за борт. К рассвету главные силы десанта уже высадились и выбивали немцев из города. Немцы пытались было ударить по нашим кораблям с воздуха, но все атаки немецких летчиков были отбиты зенитным огнем с кораблей. Во время одного из таких налетов с эсминца «Со-